OTKpBITBIN YPOK

10 MareMaTUKea
«3aKpEeIICHUE YCTHBIX
IIPUEMOB BbIYHCIICHN
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[TpoBepb cebs:
18+ 7 =25

27 + 6 = 33
(40 - 23) + 3 =20
(90 - 65) + 7 = 32

(46 + 6) — 20 = 32

(79 + 3) — 30 = 52



1. Cymma uncen 31 v 4 pasHa:

1 35

27

171

2. Paswocts uncen 56 u 3 paswa:

[] 26

L] 59

] 53

74

] 29

3. Ecnn k 38 'n'pn6'aa'wrb 40, 10 nonyuutcs:

[ 87

[1 68

[]70

U



4. Ecnm w3 76 sbiectd 30, TOo noayuurcs:

. .37

5. .Ecnn 54 ysenuunto Ha 6, 1O nonyumtcs:

[ 60

O 46

1 70

rerprichy

e o]

L1 36

40

(173

[] 48

6. Ecnu 90 ymeHbwuTb Ha 7, TO ROAYUMTCS:

L1 73

[ 97

83

87




7. 3navexnem soipaxenus 40— 23 sBnsercs uucno;

[]

21

[ 13

[] 63

[] 17

8. Kakoe u3 uucen sBAAETCA 3HAUYEHUEM BbIPAKEHHUN

27 + 6?7

]

3. Ymenbwaemoe 51, Bblyutaemoe 9.

| 43

paBHa:

42

1 60

] 33

87

41

] 32

Pa3HocTh.

I 32




MHe ObIfIO MIHTEPECHO

A cerogHsa noHan (a)

MHe 6bI1n10 TpyaHo

A xo4yy Hay4nTbCcH




